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令和７年 築上町教育委員会（２月定例会）議事録 

 

１．日 時  令和７年 ２月１８日（火） 午前９時００分開会 

 

２．場 所  築上町役場 議会委員会室 

 

３．出 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者、折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

鱒渕  委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  な し 

  

５．傍 聴 者  な し 

  

６．事務局出席者  鍛治 孝広 学校教育課長、尾座本 三雄 生涯学習課長、 

樽本 知也 教育施設整備室長、脇山 千賀子 生涯学習課参事、 

濱田 健太郎 学校教育課参事、中原 寿浩 学校管理係長、 

岡部 孝徳 社会教育係長、藤江 崇 教育施設整備係長、 

宮内 智久 指導主事、榎 憲治 指導主事、 

寺門 東 指導主事、木下 寿一郎 地域活動指導員 

 

７．会議内容 

（１）開 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは定刻になりましたので、築上町教育委員会、令和７年２月

定例会を開会いたします。委員の皆様方におかれましては、お忙しい中、定例会に御出席をいた

だきましてありがとうございます。 

 本日は、報告事項が３件、議案が３件、協議事項が２件でございます。 

 なお、本日は、定例会終了後、１１時から、令和６年度第１回築上町総合教育会議の開催が予

定されております。長時間の会議となりますが、よろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、鱒渕委員を

議事録署名人に指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 では、本日の会議次第を御覧ください。 

 委員の皆様にお諮りします。 
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 議案第６号 令和７年第１回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見について、協議事項

２、築上町図書館条例施行規則の全部を改正する規則の制定については、関連する議案が議会に

上程前でございますので、また協議事項の１、指定学校変更については、児童生徒の個人情報保

護の観点から、非公開で審議、協議をしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議ないものと認めます。なお、非公開案件につきましては、公開

案件の終了後に協議をさせていただきます。 

（２）前回議事録の承認 

○教育長（久保 ひろみ君）  では、２点目の前回議事録の承認でございます。事務局からお願

いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 令和６年１２月定例会及び令和７年１月定例会の議事録を事前にタブレットのほうにアップし

ておりました。御確認をいただけましたでしょうか。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、事務局から前回議事録についての報告がございました。

承認してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。前回議事録は承認されました。 

（３）教育長報告 

   報告１ 教育長会議報告ほか 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、報告に移ります。 

 報告１、教育長会議等の報告ということで、私のほうから報告をさせていただきます。 

 まず、２月１０日から２月１３日まで築上町の２つの中学校とホゼ・リオス中学校との姉妹校

締結にグアムに参りました。 

 ２月１１日にホゼ・リオス中学校を訪問しましたところ、ルハン校長先生をはじめ、教職員の

皆様方、そして教育長さん、そしてピティの市長さんが来られまして、姉妹校の締結、覚書の調

印式というものが行われました。 

 生徒たちに踊りや歌等で歓迎をしていただきました。そして、学校の授業の様子まで全て見せ

てもらいまして、伸び伸びと子どもたちが学習している様子を見ることができました。その中で

今回は、両中学校の校長先生が行きましたけれども、校長先生が授業にちょっと飛び入りをして

授業するとかそういうこともありまして、本当に歓迎されている中での調印式ができたというこ

とで、本当にうれしく思っているところです。 

 １２日の日には、グアム大学を訪問いたしました。このグアム大学では、中学生向けのプログ
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ラムというのがありまして、そこに入りますと、キャンパスの中でいろんな異文化交流でありま

すとか、英語の勉強とかいろいろできるようなプログラムをこのグアム大学のほうがつくってお

られまして、それに参加すれば非常に充実した学習ができるのではないかという気持ちが強くな

ったところです。このグアム大学でも副学長さんに迎えていただきまして、本町の取り組み、濱

田参事がすばらしい英語で取組を発表しましたので、その内容も聞いていただきましたし、当然、

姉妹校の覚書調印式の中でも発表させてもらって、取組のことも発信できてよかったなと思って

おります。学校訪問もしましたが、それ以外に子どもたちが体験できるということで、平和記念

館でありますとか、チャモロビレッジ等も視察いたしまして、短い期間ではありますが、子ども

たちが異文化に触れ、そして学習意欲が高まるようなプログラムをこれから考えていかなければ

ならないなと思う充実した視察になりました。 

 １点は、飛行機のトラブル等があって帰国が１日遅れましたけれども、それも今回の事前の視

察の中でよかったなと思っております。そういう場合にどういう対策を取っていくのかというこ

とを踏まえて、危機管理をしながら、次年度の事業がうまくいくように、事務局としても取組を

進めていきたいと思ったところでございます。 

 以上が、ホゼ・リオス校との姉妹校締結の報告でございます。 

 あと、教育長会議の報告については、事前にフォルダの中に入れておりますので、今回は詳細

については報告いたしませんが、御質問等がありましたらどうぞお出しください。 

 以上、教育長の報告でございました。御質問等はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（４）事務局報告 

   報告２ 生涯学習課報告 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、続いて報告２に移ります。 

 生涯学習課の報告です。生涯学習課からお願いいたします。 

○生涯学習課参事（脇山 千賀子君）  生涯学習課図書館係の脇山でございます。私からは２点御

報告があります。特に資料は御用意しておりません。 

 １点目は、３月３０日日曜日、午後１時半から、役場１階の住民プラザにて、第２回築上町図

書館、築きのもりの説明会を開催する予定でございます。 

 内容は、築きのもりのボランティアの募集及びイベント展示企画の募集について説明をする予

定です。 

 ２点目は、２月２１日開催予定の校長会で、図書館係から令和７年度の事業の説明と、図書館

見学等の事業への協力依頼を予定しております。 

 私からの報告は以上です。 
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○教育長（久保 ひろみ君）  生涯学習課からの報告でございますけれども、質問はございません

か。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

   報告３ 指導主事報告 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、続いて報告３です。 

 指導主事報告をお願いいたします。 

○指導主事（寺門 東君）  学校教育課、寺門でございます。 

 参事指導主事報告のフォルダの中に、小学校学力というＰＤＦデータがあると思いますが、そ

れを御覧になってください。小学校の学力調査の結果が出ましたので御報告をいたします。資料

はご確認できますでしょうか。 

 見方といたしましては、白丸が全国の平均の正答率で、棒グラフが築上町の平均の正答率とい

うことになっております。 

 まず、国語からですが、町全体的に見ますと、全国平均と比べて、１年、３年、４年、５年に

課題が見られるようです。 

 次に、算数ですが、１年、３年、５年に課題が見られるようです。総じて申し上げますと、

１年、３年、５年に課題が見られるようです。特に１年生は、入門期で大切な学年です。もちろ

んどの学年も大切なんですが、今週の金曜日にまた校長会がございますので、そのことを報告し

て、教育委員会と共に、その原因の分析に取り組んで、改善につなげていく道筋を見つけていき

たいと考えております。 

 以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、学力の点について報告がありましたが、御質問ございま

せんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  では、続いて、榎主事お願いします。 

○指導主事（榎 憲治君）  学校教育課、榎でございます。 

 私からは、３点について御報告をさせていただきます。 

 まず１点目、いじめ、不登校の状況についてでございます。ファイルのほうをお開けください。 

 不登校、それから兆候につきましては、１月に入って少し増えてきております。理由としては、

少しずつの積み重ねによることのほか、冬休み明けにより、欠席や登校しぶりが増えているとい

うふうに聞いております。引き続きスクールカウンセラー、ソーシャルワーカーと連携した取組

を進めるとともに、アクション３、それからチームサポートなど県の施策を充実させながら、粘

り強く対応するように学校には伝えているところでございます。 
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 いじめについては４件ありますが、既に解決済みで、重大事態への発展には至っておりません。 

 それから２点目が、福岡県体力・運動能力等調査の結果についてでございます。ＰＤＦファイ

ルのほうをお開けください。 

 先月の本会では、全国体力・運動能力等調査の結果として、小学校５年生と中学２年生につい

ての状況を説明いたしました。本日は福岡県の体力・運動能力等調査の結果として、全学年の状

況について県平均と比較したものをＰＤＦでお示ししております。 

 各学年男女別に黄色のセルになっている部分が県平均を上回っているものでございます。身長

では、県平均を上回っているのは男女共に３つの学年になっております。体重では、県平均を上

回っているのは男子が６つの学年、女子は全学年になっております。各種目については、得点で

県平均を上回っているのは男子が３つの学年、女子が２つの学年となっており、男女共に県平均

を上回っているのは小学校１年生だけとなっております。詳細については資料で御確認ください。 

 それから資料にはございませんが、質問紙のとこで、いわゆるスクリーンタイム、１日のテレ

ビ、スマートフォンの視聴時間についてですが、３時間以上の割合、男子は、小学校２年生から

ほぼ３０％になっており、中学３年まで３０％から４０％で推移しております。女子は、小学校

５年生から３時間以上に入り、中１と中３が高くなっております。 

 また、体力合計での相関では２時間未満の点数が高くなっているという状況でございます。課

題として、男女共に肥満傾向が伺えるため、食事と運動を中心とした生活改善を家庭に啓発して

いくとともに、学校では授業改善や１校１取組の充実、生活改善の必要性やその実践についての

保健指導などを図るよう伝えたいと思っているところでございます。 

 それから、３点目です。築上町スマホ・ＳＮＳ等の利用についてというファイルを御覧になっ

てください。 

 これにつきましては、教育委員会、それから町ＰＴＡ連合会、そして小中学校校長会の合意に

より作成するものとなっております。 

 校長会と各校ＰＴＡに昨年度のものを案として意見をお聞きしました。それぞれから少し修正

要望が出ましたが、赤文字部分を修正したものを再案として確認していただき、それについては

新たな修正要望はございませんでした。そこで、この案と書いているものをお示ししております

ので、よろしければ、これを来年度に向けて各校に通知したいと考えております。 

 以上、説明は３点でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは今、榎指導主事のほうからもありましたけれども、築上町

スマホ・ＳＮＳ等の利用等に関する宣言案というところで見ていただいて、御意見等がいただけ

ればと思っております。御意見等ございませんでしょうか。では、鱒渕委員お願いします。 

○教育委員（鱒渕 君）  鱒渕でございます。スマホの宣言のところに、タブレットの文字と
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かデジタルタトゥーとかという文言とかは入れなくてよかったですか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  榎主事、何か分かる点があれば。 

○指導主事（榎 憲治君）  そういった文言は校長会、それからＰＴＡからは出ておりません。 

○教育委員（鱒渕 君）  子どもたちはスマホだけじゃなくてタブレットとかもあるので、ス

マホ等の中に入るのかもしれないんですけど、文言出してもいいのかなというふうにちょっと思

いました。 

○教育長（久保 ひろみ君）  では、折本委員お願いします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。鱒渕委員に質問なんですけれども、デジタルタトゥー

というのはもちろん聞いたことはあるんですが、具体的にどんなものかをちょっとすいません、

説明をお願いします。 

○教育委員（鱒渕 君）  鱒渕でございます。一旦、画像なり文字なりをインターネット上に

あげてしまうと消せないんですよね。なので、タトゥーみたいに残るということで、それがデジ

タル版で残るという、ＬＩＮＥとかでは送信取消って出来ますけど、そこのタイムラグで一旦残

っているので、消す前に例えば画面をスクリーンショット撮ったりとか、それをするとずっと残

ってしまうので、それはずっと残って出てくる案件になるんじゃないかな、その言葉は知ってい

るというのは分かると思うんですけど、その辺をＳＮＳとかそういうのに入れるんであれば、少

し文言を入れてちょっとずつ認識してもいいのかなというふうに思ったところでございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  榎指導主事、お願いします。 

○指導主事（榎 憲治君）  榎でございます。各学校、各学年の発達段階に応じて、いわゆるモラ

ル教育を取り組んでおりますので、いろんな言葉とかいろんな事案があると思います。詳細につ

いては、そういった場面で取り扱うように学校のほうに伝えてはいかがでしょうか。 

 以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  宮内指導指示お願いします。 

○指導主事（宮内 智久君）  指導主事、宮内でございます。先ほどタブレットのお話がありまし

たけれども、このタブレットも含まれてしまいますので、またややこしくなってくるところがあ

ります。あくまでもこれは家で使っているスマホですよね、ということを限定にということでし

ておりますので、タブレットにつきましてはまた検討していかなくちゃいけないところかな。使

用時間が違うんですね。学校用のタブレットとこれでは合わないところがありますので、そうい

ったところも含めながら検討させていただきたいと思います。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございました。今、委員の皆様からいただいた御意見も、

これからどのように整理していくかというところで、こちらのほうで取り組んでまいりたいと思

います。やはり不用意にＳＮＳに上げることによって、後で取り返しのつかないというような事
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案も聞いておりますので、やはり学校では情報モラルといいますかそういうものを徹底するとと

もに、一方ではタブレットを活用してもらいたいというこちらの思いがありますので、その辺は

しっかりと学校の指導で行ってまいりたいと思います。ありがとうございました。ほかに質問は

ございませんか。大丈夫ですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（５）議事 

   議案第４号 築上町学校跡地活用庁内検討委員会設置要綱の制定について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、議事に入ります。議案資料フォルダを御覧ください。 

 議案第４号 築上町学校跡地活用庁内検討委員会設置要綱の制定についてを議題といたします。 

 では、事務局から説明をお願いします。 

○学校管理係長（中原 寿浩君）  学校教育課学校管理係の中原でございます。 

 ＰＤＦファイルをお開きいただいていますでしょうか。 

 議案第４号です。１ページ目に議案の鏡を掲載しております。下段のほうの提案理由を御覧く

ださい。 

 令和９年に椎田中学校区小中一貫校の開校が予定されており、その学校再編により廃校を予定

している学校施設等、椎田小学校、葛城小学校、西角田小学校、小原小学校について有効活用を

推進するため、活用に関する重要な方針の決定に向け、調査・検討及び調整を行う必要がござい

ます。そのため、学校施設の跡地の利活用について行政として重要な方針を定めるべく、まず庁

内すなわち役場内で全体で協議する場を設けるために、本要綱を定めることとした次第でござい

ます。 

 ２ページ目の要綱のほうを御覧ください。 

 第１条に先ほど申しました設置目的です。 

 第２条に検討委員会で実施することを規定しております。学校廃校予定校の活用方策に関する

こと、前号に定めるもののほか、前条の目的を達成するために必要な事項に関することという

２点でございます。 

 ３条以降につきましては、検討委員会の運用面を掲載しておりますので割愛したいと思います。 

 最後の附則欄についてなんですけれども、第１は、告示はいつから施行するかというのは、本

日の教育委員会でご承認いただければ、その後に告示するという内容で日付が入ります。 

 ２番目のところに、この告示は令和９年３月３１日限りでその効力を失うということでござい

ますが、これはこの日をもって教育委員会が所管している学校としての用途である行政財産から

町長部局が所管している普通財産へと切り替える形になっていきますので、３１日までは教育委

員会、１日からは普通財産という区切りをつけております。それまでに検討委員会で総合的な方
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向性を検討する必要があるということで、この要綱を定める次第でございます。 

 説明は以上となります。御審議のほどお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、事務局から議案第１号について説明がございました。こ

こで、委員の皆様から御質問、御意見をおけたいと思います。どなたかございませんか。よろし

いでしょうか。では、折本委員お願いします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。理由のところに、学校施設等の有効活用を推進すると

あって、その先に跡地という言葉があると思うんですけれども、跡地となるとなんとなくイメー

ジ的には学校が取り壊された後の跡地みたいな印象が私はあったんですけれども、それも学校を

再利用することも含め、若しくはそれを耐久年数がないから取り壊しにしての跡地、そういうの

も全部含めた意味になるんですかね、この再利用っていうのは。すいません、質問の仕方が悪か

ったかもしれませんが。 

○教育長（久保ひろみ君）  中原係長お願いします。 

○学校管理係長（中原 寿浩君）  学校管理係の中原でございます。まず、学校施設等ということ

で、学校の校舎、講堂、倉庫、プール等々、様々ございますので学校施設等という定義をさせて

いただいております。ちょっと定義の文言自体はございませんが、意味合いはそういう目に見え

るもの全てが学校施設等という言い方で、跡地というのは、単純に言えば土地という感覚もござ

いますが、ひっくるめたところでございます。私どもはそういう認識で考えております。 

 以上です。 

○教育委員（折本 美佐子君）  今の説明で分かりました。それともう１つなんですが、これは庁

内ということで、役場の庁内ということだと思うんですけれども、それを委員会で決めて、その

後地域の方への説明をするということになるんでしょうか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  中原係長お願いします。 

○学校管理係長（中原 寿浩君）  学校管理係中原でございます。まず、第１段階として、役場と

しての全体的な方向性を定めるということが今回の趣旨でございます。その中でそういった協議

も出てくるかと思いますので、第２弾、第３弾という形で、そういうこともあろうかと考えられ

ます。 

 以上でございます。 

○教育委員（折本 美佐子君）  分かりました。ありがとうございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  この庁内検討委員会の委員長は副町長となっておりますので、最終

決定ではなく、一応この庁内の方向性というものを検討して、また町長がそれをどういうふうに

するのかとかそういう形になっていきますので、これは広く庁内の職員の皆様、課長さんはじめ、

皆さんたちがいろんな立場からこの跡地をどうしたらいいかという意見を出し合って、この庁内
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全体の一応考え方としてまとめていくというような取扱いになろうかと思っております。 

 それでは、ほかに御質問、御意見ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  御質問、御意見がないようですので、議案第１号について承認する

ことに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。議案第４号 築上町学校跡地活用庁内検討委

員会設置要綱の制定については、承認されました。 

   議案第５号 築上町通学路安全推進協議会設置要綱の一部改正について 

○教育長（久保 ひろみ君）  次に、議案第５号 築上町通学路安全推進協議会設置要綱の一部

改正についてを議題といたします。 

 では、事務局から説明をお願いします。 

○学校管理係長（中原 寿浩君）  学校管理係の中原でございます。議案第５号というＰＤＦファ

イルをお開きください。 

 こちらも同様に、議案の鏡が先頭に来ておりますが、下段のところに、築上町通学路安全推進

協議会を運営するに当たって、委員の任期に関する規定について、見直しを行う必要があるとい

うことで記載しております。 

 現在、通学路の安全対策を推進するために、同協議会を設置して、毎年、危険箇所の把握や安

全対策について協議をしております。 

 委員については、町以外の機関の方々、国の方、警察、ＰＴＡの方とか学校長、様々な方に御

協力をいただいて組織しております。その委員の選出や会議の調整に時間を要するという点もご

ざいまして、残りの期間で協議会を開催して、調査、協議、結論まで一連の作業を年度内に実施

しております。このような流れの中で、現在、委員の任期を１年と規定していますが、次年度に

またいでしまうということにもなってしまいまして、人事異動や役職異動によって引継ぎがうま

くいかないといった点もございます。そういった協議やまとめ作業がまた後戻りしてしまうとい

うことで、懸念しているところでございます。 

 データとしては３ページ目、新旧対照表を御覧ください。 

 こちらに、委員の任期を１年とあるところを、委嘱または任命のあった日から当該日の属する

年度の末日まで、ちょっと回りくどいですが年度末までの任期ということで、年度内で決着させ

るという意味合いで見直すこととしております。 

 また、関連して同条第２項につきましては、他の例規に倣って字句の整理を行っております。

委員が欠けた場合の補欠委員の任期は、前任者の残任期間とするということで、ちょっと文字を
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修正かけさせていただいております。 

 説明は以上となります。御審議のほうよろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま事務局から議案第５号について説明がございました。ここ

で委員の皆様から御質問、御意見を受けたいと思います。どなたかございませんか。特にないで

しょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、御質問、御意見がないようですので、議案第５号につい

て承認することに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。議案第５号 築上町通学路安全推進協議会設

置要綱の一部改正については、承認されました。 

（７）連絡事項 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは連絡事項です。事務局からお願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 連絡事項、５点ございます。 

 まず１点目が、令和６年度小中学校卒業式についてです。日程は記載のとおり、小学校につい

ては３月１８日火曜日、１０時から、中学校については３月７日金曜日、１０時からとなってい

ます。 

 本日、中学校の告示を麥田委員にお渡しをしております。小学校の告示については、次回の教

育委員会定例会でお渡ししたいと思っております。 

 それから、築上塾の閉講式についてでございます。中学校はもう閉講式が終わりまして、小学

校が３月８日土曜日、１０時５０分からということでございます。椎田小学校について、久保教

育長が出席予定でございましたが、都合が悪く出席ができないので、委員さんどなたか御出席お

願いできないでしょうかと思っております。 

 築城小学校については、小林委員が出席ということで伺っております。 

 それから、３点目の令和６年度教職員退職者辞令交付式についてということで、３月３１日月

曜日、９時から、本庁３階の３－１、３－２の会議室で取り行います。御出席をよろしくお願い

いたします。 

 それから、令和７年度教職員辞令交付式について、４月１日火曜日、１１時から、同じく本庁

３階の３－１、３－２の会議室で取り行います。 

 それから、令和７年度小中学校の入学式日程については、小学校が４月１０日、中学校が４月

９日ということになってございます。入学式の出席については、また後ほど調整をさせていただ
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きたいというふうに思っております。 

 築上塾の椎田小学校の閉講式の出席について、委員さんどなたか御出席できる方は、御都合は

いかがでしょうか。御検討いただけますでしょうか。連絡事項については以上でございます。 

（８）その他 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、その他についてです。その他はございませんでしょうか。 

○社会教育係長（岡部 孝徳君）  生涯学習課、岡部でございます。事務局報告その他フォルダの

中の令和６年度オークンコンサートポスターというＰＤＦファイルをお開きください。よろしい

でしょうか。 

 本年度もオークンアンサンブルコンサートを開催いたします。令和７年２月２３日の日曜日、

今週末開催いたしますので、もし委員の皆様につきましても時間を許すようであれば、こちらに

ぜひおいでいただければと思います。チケットにつきましても、生涯学習課の窓口等でまだ配布

してございますので、よろしければお立ち寄りいただければと存じます。 

 以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ほかにその他ございませんか。委員の皆様方から何かございません

か。 

○教育委員（麥田 猛美君）  すいません、築上塾の閉講式、築城中の分、私が出ました。ただ閉

講式なのに半分ぐらいしか来ていない状況。入試制度が変わって、いろんな形で参加する気持ち

が薄れる子どもと、来る必要はない子どもとかいろいろあるので、来年からは少し築上塾の在り

方を、例えば夏休み半分ぐらいは集中的にやるとか何かいろいろ考えないと、子どもは意欲を継

続しない１年間と思いました。だから行かないけんという気持ちがあっても、来る必要がないみ

たいに捉えている感じなんですよね。せっかくいい取組なのに、そんな形で理解されても困るな

という気持ちがちょっとしていますので、来年からで結構なんで、少し閉講式の時期とか、それ

から実施の仕方について、ぜひ御検討くださればありがたいです。 

 以上でございます。よろしくお願いします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。鍛治課長お願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。委員がおっしゃるとおり、中

学校については入試が終わって、特色化選抜等が終わって、決まっている子はなかなか最後出席

が減っているという状況もございますので、御意見いただきましたことを参考に、検討させてい

ただきたいというふうに思っております。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ほかにございませんでしょうか。鍛治課長お願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  次回の会議の日程調整を、この後、委員協議会の中でさせてい

ただきたいと思っております。例年、教職員の人事異動内示の関係がございますので、また後ほ
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ど日程調整をさせていただきたいと思っております。 

  議案第６号 令和７年第１回築上町議会定例会提出予定議案に対する 

意見について【非公開】 

（６）協議事項 

   ①指定学校変更について【非公開】 

   ②築上町図書館条例施行規則の全部を改正する規則の制定について【非公開】 

（９）閉会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、これで令和７年２月定例会を閉会いたします。 

 長時間の御審議ありがとうございました。 

 

 

 

午前１０時５０分閉会 

────────────────────────────── 

 


